Социально-экономическое обоснование проекта

Зал Воинской Славы «Знать, чтобы помнить! Помнить, чтобы знать!»

Краткое описание:

В 2025 году в России будет отмечаться знаменательная дата – 80 лет окончания Великой Отечественной войны. Наш народ одержал великую победу над немецко-фашистскими захватчиками. В школьном музее есть экспонаты, связанные с этим событием, оформлен стенд «Бессмертный полк». При входе в школу установлена мемориальная доска, посвященная выпускнику Корвину Павлу Александровичу, погибшему на СВО. Хотелось, чтобы это стало более доступным для наших детей.

Зал Воинской Славы «Знать, чтобы помнить! Помнить, чтобы знать!» - проект, создаваемый для работы со школьниками и участниками патриотических объединений, необходимый для сохранения памяти о погибших при защите Отечества в годы Великой Отечественной войны» и в ходе СВО.

Цель: Создание зала Воинской Славы «Знать, чтобы помнить! Помнить, чтобы знать!» в рекреации нового здания нашей школы.

Залачи:

- 1. Собрать и систематизировать материал по заданной теме.
- 2. Оформить элементы экспозиции.
- 3. Подготовить экскурсоводов для проведения экскурсионных уроков и внеклассных мероприятий.
- 4. Провести презентацию зала Воинской Славы и осветить ее в районной прессе и Интернет-ресурсах.

Обоснование социальной значимости

Воспитательная работа сегодня является приоритетным направлением.

Одним из самых значимых направлений является патриотическое воспитание. Поэтому школа должна использовать все свои возможности для ее реализации: регулярно проводить разнообразные внеклассные мероприятия, экскурсии, семинары, концерты и встречи.

Данный проект направлен на привлечение максимального количества детей разного возраста к активной внеклассной работе.

Ожидаемыми результатами реализации проекта являются: высокая востребованность проекта среди учеников и учителей школы, родителей учащихся.

Все участники получат возможность посещать созданный зал Воинской Славы, проводить в нем экскурсии, «Уроки мужества», изучать историю Великой Отечественной войны не только в памятные даты, а в любой день.

В Зал Боевой Славы будет перенесен стенд «Бессмертный полк», будут размещены экспонаты со времен Великой Отечественной войны. За годы работы школьным музеем собрана большая коллекция реликвий и артефактов, принадлежавших солдатам ВОВ. Также будет оформлен стенд об участниках СВО – наших земляках.

Все экспонаты будут размещены в музейных витринах, чтобы любой желающий мог прикоснуться к истории Великой Отечественной войны. Такая возможность появится после создания зала Воинской Славы. С начала Великой Отечественной войны прошло 80 лет, выросло не одно поколение. Память о тех трагических событиях стирается и иногда намеренно фальсифицируется. Работа музея сохраняет историческую память о событиях войны, позволяет открыть неизвестные страницы истории, напоминает, что история Великой Отечественной ближе, чем может казаться. Созданный зал Воинской Славы станет достойным продолжением политики нашего государства и возможностью для школьников изучать историю.

Имеющееся помещение требует затрат на проведение ремонта. Необходимо провести косметический ремонт стен, приобрести необходимую мебель и оборудование для создания полноценного пространства.

Работники и активисты школьного музея нуждаются в месте размещения экспонатов, а учащиеся и учителя - в месте проведения гражданско-патриотических мероприятий. Перед размещением экспозиции в помещении необходимо провести следующие работы: ремонт потолка и стен в помещении, организация дополнительного освещения, приобретение витрин для размещения экспонатов и шкафа для хранения имущества и резервного выставочного фонда зала Воинской Славы. Также необходимо приобрести стенды.

Финансирование: 289400 рублей 00 копеек региональный бюджет.

Директор МОУ «СОШ №9 им.М.И.Хилкова»



Т.А.Вахромова